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Mimořádného úspěchu dosáhli žáci Základní školy Opatovice nad Labem, kteří
reprezentovali Pardubický kraj na republikovém finále Dopravní soutěže mladých cyklistů.
V kategorii starších žáků si vybojovali 1. místo a domů přivezli putovní pohár pro vítěze.

„Těší mě, že se žáci na červnové celostátní finále dobře připravili a přivezli ze Žďáru nad Sázavou
zlato. Poděkování samozřejmě patří i pedagogům, kteří vyučují dopravní výchovu a vedou děti k
zodpovědnému a bezpečnému chování v dopravním prostředí,“ uvedl náměstek hejtmana pro
dopravu Ladislav Valtr a dodal, že kraj si velmi váží také odborného zázemí a podpory ze strany
BESIPu, který se mimo jiné každoročně prezentuje i na Dni Pardubického kraje.

Dopravní soutěž mladých cyklistů je dlouhodobě uznávaným projektem prevence dopravních nehod a
výchovy dětí k bezpečnému chování na silnicích. Soutěž je určena pro žáky základních škol a v
Pardubickém kraji probíhá ve dvou věkových kategoriích. Letos se do pěti oblastních kol, která se
konala v Moravské Třebové, Pardubicích/Chrudimi, Lanškrouně a Svitavách, zapojilo 196 dětí z 32
škol a školských zařízení. Z každého kola postoupilo jedno družstvo do krajského finále, které se
konalo 30. května v Pardubicích. Celkem se ho zúčastnilo 48 žáků.

Z něj vzešli vítězové obou kategorií, přičemž v obou případech šlo o žáky ze ZŠ Opatovice nad
Labem. Ti pak Pardubický kraj reprezentovali na republikovém finále, které se uskutečnilo 17.–19.
června ve Žďáře nad Sázavou. Soutěžící poměřili své síly v pěti náročných disciplínách – testu
pravidel silničního provozu, jízdě zručnosti, poskytování první pomoci, tzv. labyrintu live a jízdě po
dopravním hřišti.

„Mám radost, že i v době elektrokol a chytrých aplikací si stále mnoho mladých lidí cení aktivního
pohybu a bezpečného přístupu k jízdě. Velké poděkování patří BESIPu, který dětem touto soutěží
ukazuje, že pravidla silničního provozu nejsou jen teorie, ale důležitá součást každodenního života. A
když se to navíc podaří spojit se sportovním úspěchem, jako v tomto případě, je to o to cennější,“
doplnil Valtr.

Za tímto úspěchem nestojí jen talent a úsilí samotných žáků, ale i příkladná práce pedagogického
doprovodu. Poděkování patří zejména Mgr. Evě Doležalové, která na ZŠ Opatovice nad Labem
dlouhodobě vyučuje dopravní výchovu a žáky systematicky připravuje. Škola se díky jejímu nasazení
pravidelně umisťuje na předních příčkách krajských i celostátních kol soutěže.

„Zvláštní poděkování patří také Pardubickému kraji, který dlouhodobě finančně podporuje organizaci
této soutěže na krajské úrovni. Díky této podpoře je možné každoročně zajistit kvalitní průběh
oblastních i krajských kol, včetně materiálního zajištění, odborného zázemí a motivace pro žáky i
pedagogy,“ uvedla Radka Binhaková, krajská koordinátorka BESIP.

Dopravní soutěž mladých cyklistů se v České republice pořádá již několik desetiletí a patří mezi
klíčové aktivity v oblasti dopravní výchovy. Nejde jen o soutěžení, ale o praktické dovednosti, které
mohou dětem v budoucnu zachránit život. Pardubický kraj tak může být právem hrdý na své mladé
cyklisty.



https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/128974/zaci-z-opatovic-nad-labem-zazarili-v-celostatni-dopra
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